推进弘德立法 促进家庭教育

省人大、省妇联联合开展 家庭教育志愿服务活动

今日女报/凤网讯(通讯员 崔红旭)8月28日,湖南省人大社会委党支部、省妇联家庭和儿童工作部党支部联合进省人大社区开展家庭教育志愿服务,省人大常委会委员、社会委主任委员祁圣芳,省记张慧,省妇联副主席方琼、黄金,省出联副主席方琼、黄金,省妇联副主席方琼、黄金,省妇联京人大社会委、机关党委、省妇联家、机关党委、省妇联家、东塘街道、省人大社区及东塘街道其他9个社区代表等党员群众60多人参加活动。

活动中,"全国最美家庭"成员田胜华用风趣朴实的话语分享了家庭教育中如何做好亲子陪伴、把握好细节、培养孩子好习惯好品德的小故事。省人大社会委社会监督处处长伍先芳、省妇联家庭和儿童工作部部长黄兰香、二级调研员付瑞芳就家长们提出的如何针对不同年龄阶段的孩子特点,开展家庭教育中遇到困惑与问题,可以向哪里寻求帮助等问题。深入浅出地进行了具体细致的家庭教育指导服务。

省人大社区党总支书记、主任



参加 洁 功 的 领 导 为 社 区 家 庭 代 表 赠 送 教 育 书 籍。

机,创新思维,沟通配合,推动社区家庭教育氛围向上向好发展,形成家校社合作育人新格局。随后,参加活动的领导同志为社区居民群众发放了家庭教育书籍和绿色家庭环保袋等。

祁圣芳充分肯定了本次活动, 经验分享生动、互动环节精彩,接 地气、效果好,强调要深入学习贯 彻落实习近平总书记"注重家庭、 注重家教、注重家风"的重要指示 精神,积极培育和践行社会主义核 心价值观,传承好家教、弘扬好家 风,增进家庭幸福和社会和谐;要 认真学习、宣传、践行全国妇联、 教育部印发的《家长家庭教育基本 行为规范》,注重言传身教,促进 未成年人健康成长;呼吁社区一如 既往地关心关注我省家庭教育立法 工作,积极参与湖南省家庭教育促 进条例立法过程,提出合理化意见 建议,确保立良法好法,立务实管 用之法,用法治的力量保障和促进 我省家庭教育健康发展。

会后,社区家长们纷纷为本次 社区家庭教育志愿服务活动点赞, 表示这样的指导服务生动有效,增 强了自己的家庭教育责任感、使命 感,找到了家庭教育好方法好途径、 热切期盼我省家庭教育促进条例的 出台,惠及更多的家庭。

数字新经济 云开看未来

9月7日! 2020 互联网岳麓峰会等你来

今日女报/凤网讯(记者 郭玲陈炜)金秋九月,长沙这座幸福星城迎来'高光时刻",9月7日至9日,2020互联网岳麓峰会即将激情启幕,这场围绕移动互联网发展的探讨将揭开长沙互联网产业发展的新篇章。

今年的岳麓峰会主题为"数字新经济,云开看未来"。这场因今年疫情影响而迟来的互联网盛宴,将比往届更加精彩。除开幕式及岳麓论坛外,还将举行"新

形势下的数字经济发展论坛""鲲鹏计算生态论坛""工业互联智造莲城""国际音频算法优化高峰论坛""科创未来资本论坛""智能网联专场"软件再出发论坛等多个主题活动。

互联网岳麓峰会已经步入第7个年头,一年比一年受关注。首届移动互联网岳麓峰会于2014年9月在岳麓书院举行,当时300人参会;到2019年第六届岳麓峰会,报名人数超3万人,吸引了20余

位院士和央企代表、近300名互联 网及IT业界大咖、50多家投融资 机构代表、50余名高等院校科研 机构及专家代表人参会。岳麓峰会已经成为移动互联网行业性盛会和品牌。

想要参会的市民朋友,可以通过"岳麓峰会"微信公众号报名, 主办方将对报名人员进行审核,审 核通过后方可参会。报名截止日期 为9月4日,审核结果将于9月6 日前陆续通知。

莲乡"好婆婆""好媳妇" 获表彰

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁)"大家都说'妇女能顶半边天',你却撑起了我们家的整片天……这么多年,你辛苦了,我爱你。"听到丈夫通过视频说的这话,杨阿园忍不住落下泪来。作为一名军嫂,杨阿园承赶担起一个家庭和一双儿女的重任,为丈夫保家卫国解除后顾之忧。8月28日,在湘潭县"弘扬优良家风凝聚榜样力量"2020年"莲乡好娘妇"先进典型宣讲大会现场,杨阿园的故事引发了阵阵掌声。

湖南省妇联副主席方琼,湘潭市妇联主席赵欢出席宣讲大会并颁 奖。当天,20户"莲乡文明家庭"、



"莲乡好婆婆"皇甫玉成讲述好家风。 20 位"莲乡好婆婆"、20 位"莲乡 好媳妇"受到表彰。

"莲乡文明家庭"冯小波一家, 全家 8 人 5 人从医,在今年春节里 一直坚守在抗疫一线;"莲乡好婆 婆"皇甫玉成,前半生经历坎坷却 一直保持乐观善良,尊重儿媳,鼓 励晚辈,还能给身为支书的儿子出 谋划策……现场通过宣讲和采访的 形式,讲述了一个个形象鲜活的家 风故事。

据悉,近年来,湘潭县着力推进社会主义核心价值观建设,着力弘扬文明风尚,充分发挥妇女在家庭文明建设中的独特作用。广泛开展"巾帼文明行"家庭行动,打造家庭教育创新实践基地,搭建网上家长学校服务平台,传播科学健康的家庭教育理念。同时,实施"家家幸福安康工程"、"父母成长计划",开展"书香飘万家"亲子共读活动,推动亲子阅读走进广大家庭,强化以阅读育家风;开展好家风好家训宣传巡讲活动,推动以家风促社风。

妇联星雪

衡阳: 女企业家协会召开第一次妇女代表大会

今日女报/凤网讯(通讯员 朱凯燕 王晟宇)8月28日,在衡阳市妇联的指导下,衡阳市女企业至第7日女企业女代表大会胜利和成协大次。市人大常委会党组成协大常委会党组政协工,市人工商会会长谢明芳,省企业市上席会会长谢明芳,省企业市上市、高商会长明明,市好工产。由于市上市、省企业市上市、省级。

衡阳市女企业家协会 第一次妇女代表大会由 协会党支部书记马文兰主 持,通过无记名投票选举 产生了第一届妇女委员会。 新当选的女企业家协会妇 委会主任焦仕萍代表第一 届妇委会领导班子发言。 大会还向全体代表发出了《制止餐饮浪费,厉行节约》 倡议,并对协会中工作表 现突出以及在抗疫期间作 出积极贡献的集体和个人 进行了表彰。

谌惠渝代表市妇联对 市女企业家协会第一次妇 女代表大会的胜利召开、 对选举产生的女企业家协 会妇委会领导班子表示热 烈的祝贺。寄语女企业家 协会妇委会要听党话、跟 党走, 明确妇女工作新要 求;有作为、有担当,树 立时代女性新形象; 立足 职能,服务发展,开启妇 女工作新征程, 打造成为 全市女企业家抱团发展、 携手并进的温暖之家,为 衡阳经济社会的高质量发 展再立新功。

株洲: 再动员再部署妇联改革"破难行动"

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)8月27日,株洲市妇联召开十二届六次执委会暨妇联组织建设改革"破难行动"部署会。会议的主要任务是传达贯彻省委副书记乌兰在方妇和群团组织班子成员会议上的讲话精神和省级上的讲话精神和联党组书记、主席美欣来株调研时的讲话精神,对下一步推进株洲妇联组织建设改革"破难行动"进行再动员再部署。

市妇联党组书记、主 席邹展晖在会上向全体执 委会报告 2019 年以来的 工作情况。对下阶段株洲 妇联改革"破难行动"的 工作部署,邹展晖强调, 株洲作为湖南省妇联组织 建设改革"破难行动"试 点市州, 一是把握县级妇 联改革这个关键,进一步 优化执委队伍, 更好服务 党政中心,做好"联"的 文章,逐一破解力量薄弱、 经费不足、资源有限等组 织运转难题。二是紧扣组 织覆盖这个基础, 围绕纵 向到底,横向到边,两网 阵地等方面,破解向下延 伸、应建尽建、灵活设置 等有形有效覆盖难题。三 是抓住执委作用发挥这个 核心,坚持"稳",做实"培", 立足"建",解决队伍、能 力、抓手等执委履职难题。 四是围绕作风建设这个主 题,加强顶层设计,推动 项目实施, 畅通表达渠道, 解决引领服务联系难题。

湘西:"母亲邮包"温暖 500 户受灾家庭

今日女报/凤网讯(通讯员向思栩)近日,湘西州妇联通过邮政快递将500个"母亲邮包"邮寄至各县市妇联、经开区妇联,目前各地已陆续将"母亲邮包"发放到了受灾妇女手中。

6月底至7月中旬,湘西州出现强降雨,导致各地不同程度遭受严重洪涝灾害,给当地群众造成了巨大的人身伤害和财产损失。为此,湘西州妇联积极向上级妇联争取救助,在中国妇女发展基金会、湖南省妇女儿童发展基金

会、蚂蚁金服爱心用户的 支持下,一次性为湘西受 灾妇女申请到了"母亲邮 包"500个,价值15万元, 每个邮包装有家庭小药 箱、床单、手电筒、碗筷、 笔记本等25种日常生活用

收到"母亲邮包"的 妇女群众纷纷表示,来自 "娘家人"的慰问非常贴心、 及时,解决了她们生活上 的一些困难,她们也将不 等不靠,积极行动起来, 做好生产自救、灾后补种 等工作,尽快恢复正常生 产生活。